



Pražská silniční a vodohospodářské stavby, a.s.

GEOSAN GROUP a.s.
U Nemocnice 430
Kolín III
280 02

Naše značka: 001/2012 N

V Praze: 14.6.2012

Věc: **Vyjádření k reklamačnímu listu č. R6/2012 – Čistá Cidlina**

Na základě místního šetření se zástupci VOS a.s.Jičín a Města Miletín zasíláme následující stanoviska k jednotlivým bodům reklamačního listu č.R6/2012 dle SOD č. 2007/AA.07040.1.120/SO1 ze dne 7.2.2008

- 1) Sednutí kanalizačních poklopů v ul.Na Voštipci
Poklop č. 1 – jedná se o původní poklop na stávající kanalizační šachtě umístěné na dešťové kanalizaci DN 1000, která nebyla prováděna v rámci stavby „Kanalizace a ČOV Miletín“. Na základě tohoto zjištění **reklamaci neuznáváme**, protože záruky se vztahují pouze na námi prováděné dílo a nezodpovídáme za kvalitu v dřívější době provedených kanalizačních šachet.
Poklop č. 2 – jedná se o poklop šachty v místní komunikaci na stoce H, která byla realizována v rámci stavby „Kanalizace a ČOV Miletín“.
Při prohlídce místa samého jsme nezjistili výraznější pokles. Poklop je stabilní, drobné výškové výkyvy jsou způsobeny pravděpodobně pohybem původních podkladních a konstrukčních vrstev navazující vozovky, která nebyla nově zřizována, pouze však vyspravována v souvislosti s realizovanou splaškovou kanalizací. Oprava osazení poklopu se jeví jako kontraproduktivní. **Reklamaci neuznáváme.**
- X 2) Tyršova ulice – popraskaný dům č.p.182 (vlastník pan Filounek) – sedání podkladních vrstev v kanalizační rýze pod vozovkou.
Na základě prohlídky na místě samém nebyly zjištěny žádné viditelné poruchy vozovky (praskliny, poklesy, ...). Chodník u zmiňované nemovitosti je původní. **Reklamaci neuznáváme.**
- X 3) Tyršova ulice – vlivem sedání vozovky dochází stále k rozpadu opěrné stěny, na kterou již bylo upozorněno během výstavby v tomto úseku.

Na základě prohlídky na místě samém bylo zjištěno, že komunikace opravovaná v rámci stavby „Kanalizace a ČOV Miletín“ nevykazuje žádné viditelné poruchy (praskliny, poklesy, ...).
Opěrná zeď je v havarijním stavu již z doby před realizací stavby kanalizace. Tento stav se nedostatečnou údržbou opěrné zdi ze strany vlastníka a následným vlivem tlaku okolní zeminy a průtoku srážkových vod nadále zhoršuje. **Reklamaci neuznáváme.**

- X 4) Na pozemku pana Samka – Menšíka rozvezena jen kamenitá hlína, přestože byla přislíbena lepší – nedotaženo.
V době provádění byl pozemek upraven dle požadavku majitelů a po tři roky udržován. **Reklamaci neuznáváme.**
- 2 5) Panu Samkovi bylo přislíbeno, že mu bude uhrazen nákup 3 ks plotových sloupků v ceně 1030,- Kč jako náhrada. Bude vyřízeno do 30.06.2012.
- X 6) Od mostu v ul. Lhotova směrem k továrně Miltex je provedeno špatně spádování vrchní vrstvy asfaltového krytu vozovky a dochází zde k vytváření kaluží.
V tomto úseku komunikace nejsou žádná povrchová odvodňovací zařízení ani uliční vpusti, které by mohly srážkové vody odvádět. Na špatné spádové poměry zhotovitel upozorňoval již v době realizace.
Na základě místní prohlídky bylo konstatováno, že nebude provedena oprava, ale po dohodě s majitelem sousedního pozemku pouze drobná úprava odtokových poměrů.
Reklamaci neuznáváme, přesto jsme však ochotni po projednání s vlastníkem sousedního pozemku (zajišťuje stavební úřad) při provádění odvrtní pod podezdívkou oplocení spolupracovat.

S pozdravem

Pražská silniční a vodohospodářské stavby, a.s.
Praha 10, Dubčická 3238, PSČ 100 00
odštěpný závod 7 - vodohospodářské stavby

- 3 -

Ing. Petr Jaroš
vedoucí
odštěpného závodu

Dubčická 3238
100 00 Praha 10
Tel.: 267 226 111
Fax: 267 226 601
psvs@psvs.cz
www.psvs.cz
HVB Czech Republic, a. s.
č.o.: 5032769001/2700
Registr: Městský soud Praha
sp. zn. B/1518
iČ: 45273910
DIČ: CZ45273910





MILETÍN

nám. Karla Jaromíra Erbena č.p 99
507 71, e-mail:nosek@miletin.cz

PSVS a.s.
Praha 10, ul.Dubečská 3238
100 00
Odštěpný závod 7
ing.Petr Jangl

č.j. 716/2012

Zpracoval : Nosek M.

Dne: 27 září 2012

Věc : Vyjádření k reklamačnímu listu č.R6/2012 – Čistá Cidlina

Vážený pane vedoucí.

Bohužel až nyní se nám dostala do ruky Vaše odpověď ze dne 14.6.2012 a to po několika urgencích. Proč tomu tak je, zkoumat nebudu, stejně by to k ničemu nevedlo.

Tak tedy k vašemu vyjádření.

- 1) První část. Ano máte pravdu v tom, že tento poklop je původní. Co jste však opomněl je to, že okolo tohoto poklopu jste právě v rámci akce prováděli nové vyasfatlování, což tedy znamená, že za to zodpovídáte. Poklop neklesl, klesl asfalt z důvodu špatně provedených prací a je to tak Vaše zodpovědnost. Před tím, než jste tam vstoupili, bylo vše v pořádku.
Vaše vyjádření neuznávám.
- 2) Poklop č.2. Ten již byl součástí vaší akce, jak přiznáváte, ale smetl jste to ze stolu vysvětlením, které snad nemyslíte vážně. Jak jste přišel na to, že oprava by byla kontraproduktivní. Podle jakých norem se řídíte?
Vysvětlení slovem pravděpodobně neuznávám.
- 3) Tyršova ulice. Tak to jste vyřešil velice rychle. To, že nejsou praskliny na asfaltu, není argumentem, že nepraská dům. Pokud chcete toto tvrdit, doložte například fotografiemi před začátkem prací a porovnáme to se stavem nyníšším a ukáže se kdo má pravdu. Jen tak na vysvětlenou, jak jste přišel na to, že chodník je u nemovitosti původní, když jsme ho po akci Čistá Cidlina rekonstruovali. Doopravdy mne překvapuje, jak lehce a s jakými argumenty řešíte i takto závažný problém.
Vaše vyjádření neuznáváme.
- 4) Tyršova ulice – opěrná zeď. Prakticky to samé. Argument, že nepraská asfalt není argumentem. Ano, zeď byla narušena již před započítím akce, ale právě akcí se technický stav opěrné zdi velice zhoršil a byli jste na to

upozorňováni. Společně s praskajícím domem pana Filounka(dům prakticky skoro naproti) tak vyplývá, že zde byly nesprávně provedeny práce, jaké, je na Vás jako na odbornících. Ano, máte pravdu v tom, že stav zdi se zhoršuje, ale je to proto, že neustále čekáme, až bude provedena náprava firmou, která zodpovídá za stav zdi, což jste vy.
Vaše vyjádření neuznáváme.

- 5) Pozemek pana Samka. Tak zde je evidentně vidět, že jste na místě vůbec nebyl a nebo skutečně nevíte, co je kvalitní půda. Přes zahradu pozemku pana Samka vede nová kanalizace. Sám moc dobře víte, že tak byla znehodnocena cena pozemku, protože, zde již nikdo nikdy nic nepostaví. Pan Samek souhlasil s tím, že může být vedena kanalizace přes jeho pozemek za podmínky, že vše bude dáno do původního stavu. Podotýkám, že zde byla kvalitní zemina – hnědá ornice. Bohužel jste však slib nedodrželi a navezli jste zde jílovitou kamennou zeminu, ve které se daří tak leda lebedě nebo bodlákům. Co myslíte tím, že byl pozemek tři roky udržován? Vámi? To snad ne. Pan Samek zde nemůže nic pěstovat, zahradu musí vyžínat vyžínačem, protože sem zkrátka nelze vjet sekačkou. Z pozemku pana Samka musí být odvezen tento materiál, který vy považujete za hlínu a musí sem být dovezena hlína kvalitní a v dostatečném množství.
Vaše vyjádření neuznáváme.
- 6) Silnice od mostu v ulici Lhotova. Nevíme nic o tom, že by nás někdo upozorňoval na spádové poměry. Máte o tom zápis? Já o žádném nevím. Váš problém. Vy jste špatně provedli stavbu, vaše zodpovědnost.
Dodejte zápis, kde je uvedeno, co tvrdíte a pak uznáme neuznání naší reklamace.

Na závěr uvádím, že Vaši odpověď a naši odpověď zveřejňuji na stránkách www.miletin.cz a na úředních deskách, aby měla veřejnost možnost posoudit Váš přístup k řešení problémů. Pokud takto přistupujete ke všemu, pak se nedivím, že akce Cidlina dopadla jak dopadla. Víte jistě o čem hovořím.

Nosek Miroslav
starosta města Miletín

- Na vědomí :Geosan Group a.s. U Nemocnice 430, Kolín III

V.O.S. Jičín a.s, Jičín, Na Tobolce 428,

MĚSTO
507 71 MILETÍN
00271811